CORRIGES FRANCAIS MATHS CM1 (34)

COMPREHENSION DE LECTURE

1)Questions

*Le clown est un personnage comique,il intervient entre chaque
numéro du spectacle.

*Celui qui I'a introduit dans des spectacles est P. Astley.

*Ce type de personnages vient d'Angleterre.

*L'Auguste esr un personnage maladroit qui souvent désobéit. Ses
vétements sont ridicules et il porte un nez rouge.

*Le clown blanc est sérieux . Il est le symbole du merveilleux.

GRAMMAIRE
1)N°9 p 148
*Souligner les GN cc moyen dans les phrases.

Rapidement, les blessés ont été secourus grace a 1'hélicoptere de la
gendarmerie.

Tous ces calculs difficiles ont été réalisé€s sans effort a 1'aide de ce petit
ordinateur.

Sans se blesser, il a pu ouvrir cette boite au moyen de ce couteau.
Vous ouvrirez toutes les portes sans difficulté avec cette clé.

2)N°12 p148
*Introduire des GN compléments circonstanciels.

L'hirondelle fait son nid au printemps.

Loic traverse la route nationale prudemment.

La police controle la vitesse a ce carrefour.

La riviere a quitte son lit en raison des fortes pluies.

CONJUGAISON
2)Conjuguer ces verbes a I'impératif présent.
*Dire : dis — disons — dites.

Prendre : prends — prenons — prenez.

Faire : fais — faisons — faites.

Savoir : sache — sachons — sachez

Etre : sois — soyons — soyez.

Avoir : aie — ayons — ayez.




MATHEMATIQUES

OPERATIONS

765 : 8 =95 reste 5

432 : 7= 61 reste 5

856: 4= 214

780: 6 =130

45,6 — 8,43 = 37,17
67,65 — 43,9 =23,75

2)Trouver des multiples.

*63 est un multiple de : 63,1,9,7,21,3.

21 est un multiple de : 21, 1, 7, 3.

36 est un multiple de 36,1,6,4,9,2,18,12,3
64 est un multiple de:64,1,32,2,4,16,8.

3)N°3 p 51

Le nombre 12 se trouve dans les tables de multiplication de:12,1, 6, 2
3,4.

12 est un multiple de : 12,1, 6,2,3, 4.

4)Trouver le diviseur d'un nombre.
3 est le diviseur de : 6 , 12, 24 etc...

7 est le diviseur de : 14, 28, 21 etc...
12 est un diviseur de : 24, 36, 48 etc...
6 est un diviseur de : 12, 18, 24 etc...

PROBLEMES

1)Je cherche combien lui reste-t-il a parcourir.
1,7-0,8=0,9
Il lui reste a parcourir 0,9km

2)Je cherche quelle est la capacité de stockage de la clé USB.
33+0,7=4
La capacité de stockage de la clé est de 4 Go

CALCUL MENTAL
1)N°2 b/ p 160




1,5+1,5=3 35+4=1,5 1,5+2,3=3,8
25+25=5 3,5+3,5=17



